
Взято з ресурсу http://dorobok.edu.vn.ua/

Взято з ресурсу http://dorobok.edu.vn.ua/

Формування ключових компетентностей
учнів на уроках математики

Автор: Колієва Тамара Костянтинівна

«Формування ключових компетентностей
учнів на уроках математики»
 

Щоб знайти своє місце в житті, бути успішним, активно засвоїти свої життєві і соціальні ролі, сучасний
учень повинен володіти такими якостями і уміннями: бути гнучким і мобільним, швидко адаптуватися до
змінних  життєвих  ситуацій,  використовувати  свої  знання  для  вирішення  життєвих  проблем,  бути
комунікабельним,  здобувати потрібну інформацію,  аналізувати її,  приймати виважені  рішення,  уважно
ставитися до власного здоров’я, бути відповідальним за своє майбутнє та досягнення життєвого успіху.
Тому, важливою й актуальною проблемою сучасної школи повинно бути формування в учнів життєвих або
ключових компетентностей. Саме компетентнісний підхід повинен подолати прірву між освітою і вимогами
сучасного життя. Найбільш ефективними засобами, які сприяють формуванню ключових компетентностей
є сучасні педагогічні інноваційні технології.

Сучасне життя не уявляє життя без знань з математики. Математика нерозривно зв’язана з існуванням
самої людини, так як  на всіх етапах своєї історії вона була зв’язана з процесом розрахунку навколишніх
предметів чи будь – яких вимірювань. Щоденно доводиться вирішувати задачі математичного змісту.

Формування компетентностей учнів зумовлене не тільки реалізацією відповідного оновленого змісту освіти,
але й адекватних методів та технологій навчання.

    Продуктивне навчання забезпечує  засвоєння знань  та  умінь,  володіючи якими випускник школи
знаходить  підґрунтя  для  свого  подальшого  життя.  Продуктом  школи  є  людина,  особистість,  тому
підлягають реалізації такі задачі:

 створення умов для розвитку та самореалізації учнів;❍

 задоволення запитів та потреб школяра;❍

 засвоєння продуктивних знань, умінь;❍

 розвиток потреби поповнювати знання протягом усього життя;❍

 виховання для життя в цивілізованому громадянському суспільстві.❍

Для розв'язання цих  задач вчитель  має  керуватися такими правилами,  незалежно від  стажу роботи,
категорії, технології, яку він використовує:

Головним є не предмет, якому ви навчаєте, а особистість, яку ви формуєте.●

Не предмет формує особистість, а вчитель своєю діяльністю, пов'язаною з вивченням предмета.●

На виховання активності не шкодуйте ні часу, ні зусиль.●

Сьогоднішній активний учень - завтрашній активний член суспільства.●

Ставте учнів у ситуації, котрі вимагають виявлення та пояснення розбіжностей між фактами, що●

спостерігаються, та наявним знанням.
Допомагайте учням оволодіти найбільш продуктивними методами навчально-пізнавальної діяльності,●

навчайте їх вчитися.
Привчайте учнів думати та діяти самостійно. Поступово відходьте від механічних переказів, дослівного●

відтворення.
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Творче мислення розвивайте всебічними аналізом проблем, пізнавальні задачі розв'язуйте кількома●

способами, частіше практикуйте творчі завдання.
Вчитель з будь-якого предмету, не тільки мови та літератури, має слідкувати за способом та формою●

висловлювання думки учнів. Слід частіше показувати учням перспективи їх навчання.
У процесі навчання обов'язково враховуйте індивідуальні особливості кожного учня, об'єднуйте в●

диференційовані підгрупи учнів з однаковим рівнем.
Вивчайте і враховуйте життєвий досвід учнів, їх інтереси, особливості розвитку.●

Завантаження роботи
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